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Η θεματολογία του βιβλίου εστιάζει στον πλέον ορατό σε 
όλους μας ψηφιακό μετασχηματισμό της πολιτισμικής μας 
πραγματικότητας. Ο ψηφιακός κόσμος αλλάζει 
καθιερωμένους εκπαιδευτικούς σχεδιασμούς για τη μάθηση 
όπως σχεδόν καμία άλλη κοινωνική τομή στο παρελθόν. Η 
παραδοχή αυτής της πραγματικότητας αποτελεί το κεντρικό 
σημείο αναφοράς του παρόντος βιβλίου, το οποίο χωρίζεται 
σε δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος, που περιλαμβάνει πέντε 
κεφάλαια, αναπτύσσεται το θεωρητικό πλαίσιο που 
τεκμηριώνει την ψηφιακή μάθηση σε περισσότερα επίπεδα. 
Το δεύτερο μέρος, με επτά κεφάλαια, παρουσιάζει 
σύγχρονους σχεδιασμούς για την εκπαίδευση: εκπαιδευτικό 
βίντεο, κινητή μάθηση, επαυξημένη πραγματικότητα, Μαζικά 
Ανοικτά Διαδικτυακά Μαθήματα (MOOCs), ψηφιακή αφήγηση
, Παιχνιδοποιημένη Ψηφιακή Μάθηση και αξιολόγηση και 
ψηφιακή μάθηση. Κοινό στοιχείο των εν λόγω σχεδιασμών 
είναι η διαδραστικότητα, η αμεσότητα των μαθησιακών 
περιβαλλόντων και η «σύζευξη» των εκπαιδευτικών μέσων, 
που επιτυγχάνεται μέσω της σύγκλισης των τεχνολογιών

και της ψηφιοποίησης των περιεχομένων. Το βιβλίο 
ολοκληρώνεται με το δέκατο τρίτο κεφάλαιο, που θέτει στο 
επίκεντρο του ενδιαφέροντος βασικά παιδαγωγικά ζητήματα 
για τον σχεδιασμό της ψηφιακής μάθησης. Λειτουργεί ως 
πλαίσιο στοχασμού υπενθυμίζοντας αρχές όπως την 
προτεραιότητα του εκπαιδευτικού σχεδιασμού έναντι της 
τεχνολογίας, τη μάθηση ως σταθερό ανθρωπολογικό 
φαινόμενο το οποίο θα πρέπει να ακολουθεί η ψηφιακή 
μάθηση κ.ά. Το βιβλίο έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες της 
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης σε επίπεδο προπτυχιακών, 
μεταπτυχιακών και μεταδιδακτορικών σπουδών. 
Απευθύνεται σε φοιτητές που θα υπηρετήσουν στην 
πρωτοβάθμια εκπαίδευση, σε φοιτητές τμημάτων σχετικών 
με γνωστικά αντικείμενα της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
και σε φοιτητές ανθρωπιστικών, κοινωνικών και πολιτισμικών 
τμημάτων. Τέλος, το βιβλίο είναι ιδιαίτερα χρήσιμο σε 
εκπαιδευτικούς που εργάζονται ή θα εργαστούν στην 
προσχολική, στην πρωτοβάθμια, στη δευτεροβάθμια, στη 
μεταλυκειακή και στην πανεπιστημιακή εκπαίδευση.

  

Το Έργο χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 
2021-2025 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και 
υλοποιείται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και τον Σύνδεσμο Ελληνικών 
Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών.
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